© Bossard, E-cn-2020.10

NE, TG,

EN 604233 f&MIRLT / PglR4/ NPTIRA/ S IR EHEIRLL

EN 60423#1 & B 2K Hil | SOIREL DIN 40430#1 1% B Pgi24L
60° 4255 80° 1236
Py ; O
gT 8 al ®
Q Q
BRL A L4 ShER SNEERZ | B BRI L4 ER TER B
D1 D2 D1 D2
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
M10x1,0 1,0 10 8,528 10,0 0/+0,2 Pg7 1,270 12,5 11,28 12,7
M12x1,5 1,5 12 9,846 12,0 0/+0,2 Pg9 1,410 15,2 13,86 15,4
M16x1,5 1,5 16 13,846 16,0 0/+0,2 Pg11 1,410 18,6 17,26 18,8
M20x1,5 1,5 20 17,846 20,0 0/+0,2 Pg13 1,410 20,4 19,06 20,6
M25x1,5 1,5 25 22,834 25,0 0/+0,2 Pg16 1,410 225 21,16 22,7
M32x1,5 1,5 32 29,834 32,0 0/+0,2 Pg21 1,588 28,3 26,78 28,5
M40x1,5 1,5 40 37,834 40,0 0/+0,2 Pg29 1,588 37,0 35,48 37,2
M50x1,5 1,5 50 47,820 50,0 0/+0,2 Pg36 1,588 47,0 45,48 47,2
M63x1,5 1,5 63 60,820 63,0 0/+0,2 Pg42 1,588 54,0 52,48 54,2
M75x1,5 1,5 75 72,820 75,0 0/+0,3 Pg48 1,588 59,3 57,78 59,5
M90x2,0 2,0 90 87,151 90,0 0/+0,3 (538 Jacob GmbH)
M110x2,0 |20 110 107,151 110,0 0/+0,3
(3RiE: Jacob GmbH)
NPT (§fS) SEHIEIRAL DIN ISO 228 1% &84y
235
55° i)
] - i O
! ol §
H#E 6,25% a
. )
BRATIAE 1235 SIER FRNKE IR BRI 1235 IER SHER B
& D1 D2
[mm] [mm] [n] [mm] [mm] [mm] [mm]
NPT %" 1,411 13,616 18 G %" 1,337 13,157 11,145 13,4
NPT %" 1,411 17,055 18 G %" 1,337 16,662 14,950 17,0
NPT 15" 1,814 21,223 14 G %" 1,814 20,955 18,631 21,3
NPT %" 1,814 26,568 14 G %" 1,814 26,441 24,117 26,8
NPT 1" 2,208 33,227 1% G1" 2,309 33,249 30,291 33,7
NPT 1%" 2,208 41,984 1% G1%" 2,309 41,910 38,952 42,4
NPT 1%" 2,208 48,053 1% G1%" 2,309 47,803 44,845 48,3
NPT 2" 2,208 60,091 1% G2" 2,309 59,614 56,656 60,2
NPT 21" 3,175 72,699 8 G2%" 2,309 75,184 72,226 75,7
NPT 3" 3,175 88,608 8 G3" 2,309 87,884 84,926 88,5
NPT 31%" 3,175 100,013 8 G 31" 2,309 100,330 97,372 101,0
(3: Jacob GmbH) G4 2,309 113,030 110,072 114,0

(5ki&: Jacob GmbH)

www.bossard.com BCOSSARD E.031



nE, FiE, RE

BUINER M/Pg XfEE

Kl

M12  Mi16  M20 M25

M32

M40

M50

M63

>

Pg

|
| |
10 30
Pg7 Pg11| Pg16 Pg21
Pg9 Pg13,5

Pg 29

Pg 36

50

Pg 42 Pg 48

mm

(3kiE: Jacob GmbH)

E.032

BCUSSARD

www.bossard.com

© Bossard, E-cn-2020.10



© Bossard, E-cn-2020.10

NE, TG,

RYEUL 514BXKEIB A BHERULIIKER

Jacob PERFECTEE4ZEIE . i, KRS

50.6xxMzzzz 50.6Z EHIxx X FAKHIR 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
50.6xxMzzzz Mz iGHzzzZ AT RE 9 LA T M3 E
RS SRR HHER MR FRIR Ff3E BEEA
[mm]

50.6xxMzzzz M12x1,5 5-6 USR/CNR “€@ FATFHAIRGKE
50.6xxM-Lzzzz
20 B sManrz M16x1,5 9 USR/CNR
50.6xxM/EMVDzzzz M20x1,5 10-13 USR/CNR “R” AT gz Rl
50.6xxM/EMVzzz2 M25x1,5 12-16 USR/CNR
50.6xxM/EMV/Lzzzz
50.6xxESzzzz M32x1,5 15-21 USR/CNR “EMV” AFEMVE=RERT
50.6xxES/EMVzzzz | M40x1,5 19-27 USR/CNR

M50x1,5 26-35 USR/CNR “EMVD” FATFEMVDE= R ZF

M63x1,5 39-42 USR/CNR
50.6xxM 12222 BIGSXLR S3.2as USR/en VPALV | TR R L R R R R
50.6xxM1-Lzzzz BT
50.6xxM1/EMVDzzzz
50.6xxM1/EMVzzzz
506 xM1/EMV/L2222 “STO” T BN AR LR R R MO TS

LS
“M1” ATFHX48 mmEBYKER

50.6xxM/Rzzzz M12x1,5 3,2-5 USR/CNR

M16x1,5 9 USR/CNR

M20x1,5 13 USR/CNR

M25x1,5 9,3-16 USR/CNR

M32x1,5 13-21 USR/CNR

M40x1,5 17-27 USR/CNR

M50x1,5 22-35 USR/CNR

M63x1,5 48 USR/CNR

(5ki&: Jacob GmbH)

www.bossard.com BCOSSARD E.033



nE, Fi&, o

W o2 o A

Jacob PERFECTH 4 Z &\

BRELRR . KHIAREL

50.6xxPAzzzz 50.6Z [ERIxxR FAKFIRF12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
50.6xxPAzzzz PAZ [EHzzzz AT BE 9 A B3 E
RS BRI BHER MRARIR BitiE L]
[mm]
50.6xxPAzzzz M12x1,5 6 USR/CNR “7035”,“7001”, | HAtRALE®, BELRREIFRBMEEITULAE
50.6xxPAzzzzL. M16x1,5 7-10 USR/CNR e
M20x1,5 9-13 USR/CNR
M25x1,5 13-17 USR/CNR ‘BS” AT RERIP R
M32x1,5 21 USR/CNR
M40x1 5 21_28 USR/CNR “FL FTFULAESRELR PA6 V-0
M50x1,5 28-35 USR/CNR
50.6xxPA/Rzzzz M12x1,5 31-5 USR/CNR ‘R’ BT iR gaeE s
M16x1,5 6-10 USR/CNR
M20x1,5 9-13 USR/CNR “VPA, “V” BT EEM T T AN LRI RZROR
M25x1,5 11-17 USR/CNR i
M32x1,5 14-21 USR/CNR o o e
M4OxX1.5 19-28 USR/CNR STO ?;géﬁéﬁﬁﬁ¢1’579BE1{%#F$<»23‘J£€E
M50x1,5 25-35 USR/CNR
50.6xxPA/FLzzzz M12x1,5 6 USR/CNR
M16x1,5 5,6-10 USR/CNR
M20x1,5 9-13 USR/CNR
M25x1,5 13-17 USR/CNR
M32x1,5 15-21 USR/CNR
M40x1,5 28 USR/CNR
M50x1,5 27-35 USR/CNR
(kiR : Jacob GmbH)
Jacob PERFECTH U ZEE . BRELAR. KHIRLL
500xxMxxPAzzzz  50.6Z faHIxxXFTKFHIRT12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
500xxMxxPAzzzz ~ PAZ [ER9zzzz AT €A LA THEE
RS [ ] B ER TIRARIR BitiE AR
[mm]
50007M12PAzzzz M12x1,5 3-6,5 USR/CNR Bt ¥ 5iBA550.6xxPAzzzz R 5B, B LR
50011M16PAzzzz M16x1,5 5-10 USR/CNR
50013M20PAzzzz M20x1,5 9-12 USR/CNR
50016M20PAzzzz M20x1,5 11-14 USL/CNL
50021M25PAzzzz M25x1,5 13-18 USR/CNR
50029M32PAzzz7 M32x1,5 19-25 USL/CNL
50036M40PAZzzz M40x1,5 22-32 USL/CNL
50042M50PAZzzz M50x1,5 32-38 USL/CNL
50048M63PAzzzz M63x1,5 34-44 USL/CNL
50020M32PA/Rzzzz | M32x1,5 13,5-20 USL/CNL
50036M40PA/Rzzzz | M40x1,5 20-26 USL/CNL
50042M50PA/Rzzzz | M50x1,5 25-31 USL/CNL
50048M63PA/Rzzzz | M63x1,5 29-35 USL/CNL

(5kiR: Jacob GmbH)

E.034 BCUSSARD

www.bossard.com

© Bossard, E-cn-2020.10



© Bossard, E-cn-2020.10

NE, TG,

RHEUL 514BXfPgR 4 B &= HULTIIRE 82

Jacob PERFECTHE M ZEE . BBz, PoiRLr

50.0xxPAzzzz 50.0Z FFRIxxfXFEPgR~t7,9, 11, 13,5, 16, 21, 29, 36, 42, 48
50.0xxPAzzzz PAZ [EHYzzzz AT RER VA T HHE
RS SRR HHER MR FRIR Ff3E BEEA
[mm]
50.0xxPAzzzz Pg7 3-6,5 USR/CNR “7035”,“7001”, | ELAERALER R, BELARESIFRAREEITULAE
50.0xxPAzzzzL Pgo 4-8 USR/CNR “SW”
Pgi1 5-10 USR/CNR
Pg13,5 9-12 USR/CNR ‘BS” BFRE R IR
Pg16 11-14 USL/CNL
Pg21 14-18 USR/CNR :ﬁ%’j‘ﬁ"/ BT RMIREKRE
Pg29 19-25 USL/CNL
Pg36 22-32 USL/CNL .
Pg42 32-38 USL/CNL R RRFE TS
Pg48 34-44 USL/CNL ) )
50.0xPARzz22 Pq7 “VPA”, “V” g ;gﬁs@aﬁiﬁ%ﬁ%ﬁ%mﬁ;ﬁ#&%aﬁ%ﬁ%
Pg9 i
Pgti “STO” BT e B S R EA R AR R R T4
Pg13,5 6-9 USR/CNR LEHES
Pg16
Pg21
Pg29 13,5-20 USL/CNL
Pg36 20-26 USL/CNL
Pg42 25-31 USL/CNL
Pg48 34-44 USL/CNL
(3kiE: Jacob GmbH)
Jacob PERFECTE 4 ZHE . &I, NPTHR4L
50.1xxzzzz 50.1 2 FRIXX{ER/NPTR 138", 16", 34", 1", 114", 116", 2"
50.1xxzzzz 2zzZ W] BEAVATMEE
RS SRR BHER AR PsE BtEA
[mm]
50.1xx/EMVzzzz NPT % 9 USR/CNR “€@ AT EMBIRGKCRE
NPT % 10-13 USR/CNR
NPT % 12-18 USR/CNR “R” AT aRE R
NPT 1 15-21 USR/CNR
NPT 1% 19-27 USR/CNR “EMV”? FTFEW=RERT
NPT 1% 26-35 USR/CNR
NPT 2 39.2-48 USR/CNR “VPAT, V" BT B MBI P IEA R LRI R LR
50.1xx/EMVRzzzz NPT % 9 USR/CNR RhEE
NPT % 13 USR/CNR
NPT % 9,3-16 USR/CNR “STO” AT EEHSEFEREABRLRIPREN T
NPT 1 13-21 USR/CNR A
NPT 1% 17-27 USR/CNR
NPT 1% 22-35 USR/CNR
NPT 2 48 USR/CNR

(3kiR: Jacob GmbH)

www.bossard.com BCOSSARD E.035



nE, Fi&, o

IRIBEN 624443%tPERFECT & 51894y 2

Jacob PERFECTER 45 55185
Jacob PERFECT EMVH 45 518
i, KR

AFHRBEXE/ RS BELE -20°C/+100°C (£h7)
BIHPER  IP68-5bar (30434)

LA RS EHXIE NAHBRRE | FEEAEN |BRKE MEFAT | RDERER | REFL
X1 RIEHIE

[mm] [mm] [Nm] [mm] 1Z 8 A=k B [mm]
%A/ 2% PERFECTH#IHIE 50.6xx M (BN 22000 - BN 22001)
M12x1,5 50.612 M 3-6 3-6 35 5-30 5 A 12,0 0/+0,2
M16x1,5 50.616 M 5-9 5-9 35 5-30 5 A 16,0 0/+0,2
M20x1,5 50.620 M 9-13 9-13 3,5 6-30 6 A 20,0 0/+0,2
M25x1,5 50.625 M 11-16 11-16 6,7 7-30 6 A 25,0 0/+0,2
M32x1,5 50.632 M 14-20 14-20 12,0 8-30 6 A 32,0 0/+0,2
M40x1,5 50.640 M 19-27 19-27 13,5 8-30 7 A 40,0 0/+0,2
M50x1,5 50.650 M 24-35 24-35 13,5 9-30 7 A 50,0 0/+0,2
M63x1,5 50.663 M 32-42 32-42 13,5 10-30 7 A 63,0 0/+0,2
M63x1,5 50.663 M1 42-48 42-48 13,5 10-30 7 A 63,0 0/+0,2
HA/ 25| PERFECTH#IZIE 50.6xx M/R (BN 22003)
M12x1,5 50.612 M/R 2-5 2-5 3,5 5-30 5 A 12,0 0/+0,2
M16x1,5 50.616 M/R 3-9 3-9 3,5 5-30 5 A 16,0 0/+0,2
M20x1,5 50.620 M/R 5-13 5-13 3,5 6-30 6 A 20,0 0/+0,2
M25x1,5 50.625 M/R 8-16 8-16 6,7 7-30 6 A 25,0 0/+0,2
M32x1,5 50.632 M/R 12-20 12-20 12,0 8-30 6 A 32,0 0/+0,2
M40x1,5 50.640 M/R 16-27 16-27 13,5 8-30 7 A 40,0 0/+0,2
M50x1,5 50.650 M/R 21-35 21-35 13,5 9-30 7 A 50,0 0/+0,2
M63x1,5 50.663 M/R 27-48 27-48 13,5 10-30 7 A 63,0 0/+0,2
HA/ 25| PERFECTH#ZFEHE 50.6xx M/EMV (BN 22013 - BN 22014)
M12x1,5 50.612 M/EMV 3-6 3-6 3,5 5-30 5 A 12,0 0/+0,2
M16x1,5 50.616 M/EMV 5-9 5-9 3,5 5-30 5 A 16,0 0/+0,2
M20x1,5 50.620 M/EMV. 9-13 9-13 35 6-30 6 A 20,0 0/+0,2
M25x1,5 50.625 M/EMV. 11-16 11-16 6,7 7-30 6 A 25,0 0/+0,2
M32x1,5 50.632 M/EMV 14-20 14-20 12,0 8-30 6 A 32,0 0/+0,2
M40x1,5 50.640 M/EMV 19-27 19-27 13,5 8-30 7 A 40,0 0/+0,2
M50x1,5 50.650 M/EMV 24-35 24-35 13,5 9-30 7 A 50,0 0/+0,2
M63x1,5 50.663 M/EMV 32-42 32-42 13,5 10-30 7 A 63,0 0/+0,2
M63x1,5 50.663 M1/EMV | 42-48 42-48 13,5 10-30 7 A 63,0 0/+0,2

B4 E A0 thiE A F ik 2 RYAOPERFECTEE 4 H5E Sk

- B LR KEE RN E FIRGUE R KE

- TEARIBEN 60423%mfE7E ILAD RGP ROR 3¢

- {BidJacob = @ATIFMARIBFEBILHHRE
(3RiE: Jacob GmbH)

E.036 BCUSSARD

www.bossard.com

© Bossard, E-cn-2020.10



© Bossard, E-cn-2020.10

NE, TG,

BATHE

Jacob PERFECTE 4 B 5

BREAZ, KR

BTHREXRE/RY: BETE -20°C/+100°C (Fh75)

[Uiiac 273 IP68 -5 bar (3043%#)
BRATIA RS FBEXE ROEBRRE | FEEAEN |BYKE AMEFMAT | RDEMRER | REAL
Xig RIHE
[mm] [mm] [Nm] [mm] 1Z 8 A B [mm]

R/ RG] PERFECTHZHE 50.6xx PAzzzz (BN 22066 — BN 22067, BN 22070)

M12x1,5 50.612 PA... 3-6 3-6 15 8-30 2 A 12,0 0/+0,2
M16x1,5 50.616 PA... 5-9,5 5-9,5 2,5 8-30 2 A 16,0 0/+0,2
M20x1,5 50.620 PA... 8-13 8-13 3,5 8-30 2 A 20,0 0/+0,2
M25x1,5 50.625 PA... 11-17 11-17 5,0 8-30 3 A 25,0 0/+0,2
M32x1,5 50.632 PA... 15-21 15-21 5,0 10-30 3 A 32,0 0/+0,2
M40x1,5 50.640 PA... 19-28 19-28 7,5 10-30 3 A 40,0 0/+0,2
M50x1,5 50.650 PA... 27-35 27-35 7,5 12-30 3 A 50,0 0/+0,2
M63x1,5 50.663 PA... 32-42 32-42 13,0 12-30 3 A 63,0 0/+0,2
FriEE M{EHIE A F LR 268 fIPERFECTZ 451k
- WA ERBESKETEE AR E R IRSUE K E
— TEARYBEN 6042345 7E LA RGP U R 35
- {BidJacob = RARFIFHANARIRFEBILANRE

(3ki&: Jacob GmbH)

AR

AEFEZRFRERCERNRIP . REBAERE, SESH.

IR FRIE R GNIC R,

© Bossard AG, CH-6301 Zug, 2020.10

www.bossard.com BUSSARD E.037





